



平沙镇举办迎新春文艺晚会

弘扬传统文化 展示本土艺术魅力

本报讯（记者康振华 通讯员李芳芳）开心的锣鼓敲起来、欢快的舞蹈跳起来、嘹亮的歌声传开来……1月15日晚，一场迎新春文艺晚会在平沙镇文化中心露天剧场举行，三千多名群众欢聚一堂。这是平沙镇连续第十六年举办的迎春晚会，为群众带来了一场丰富的文化盛宴。

这场晚会依然延续着“本土演出本土造”的理念，除特邀节目外，全部参演节目都是由平沙本地人自导自演的。现场演出的节目表现形式格外突出了中国特色和中国气派，凸显民族风，其中太极·武术·朗诵《中国风》，充分展现中国武术的博大精深，赢得现场观众连连叫好；京胡演奏《迎春》、舞蹈《丰收时节》

《舒心的日子扭着过》《欢腾草原》等节目集聚了多个民族特色元素，弘扬了中国传统文化精粹。此外，本土味浓厚的情景剧《让党建之花开在田间地头》，曾闯入广东省第六届省直机关工作技能大赛半决赛，是平沙党员的原创作品，深深打动了现场观众。

作为平沙镇一年一度的文化盛宴，平沙“春晚”也成为深受老百姓欢迎的喜迎新春、传承中华优秀传统文化的活动。为了打造一场高质量的“春晚”，主办方把好节目关，承办方提前一个多月根据实际情况对报名参加“春晚”的节目进行严格筛选，并对入选“春晚”的17个节目安排指导老师进行跟踪指导，力求给观众带来高品质的艺术享受。



1月15日，高栏港区平沙镇举行2019迎新春文艺晚会。图为歌曲演唱《福从中国来》。

本报记者 张洲 摄

平沙镇多措并举全方位开展文明建设

“共创文明平沙”深入人心



经中央文明办组织复查，报中央文明委批准，从2018年12月28日起，珠海正式恢复“全国文明城市”荣誉称号。

在这场文明城市的“大考”中，珠海没有局外人。

两年来，平沙镇在市、区的工作部署下，通过文明城市建设工作的不断深入开展，持续改善辖区人居环境、城镇风貌、民生福祉，为珠海恢复“全国文明城市”称号贡献了平沙力量。

文明建设深入人心

平沙镇在推进精神文明建设过程中，全方位营造文明建设氛围，文明宣传随处可见，让“共创文明平沙”深入人心。

为提高居民对文明创建的知晓率，平沙镇以多种形式在重点场所刊播与城市景观相结合、与居民生活习惯相契合的公益广告，在宣传文明生活方式的同时美化环境。

利用巴士站台、建筑围墙发布了3400平方米的创文公益广告，利用电子显示屏每日刊播创文广告300余次。印制文明生活宣传小册子15000份。积极开展文明建设系列活动，鼓励居民参加文明健康的文娱活动和各类公益活动，提升居民文明素质。

开展“我们的节日”系列主题活动。在春节期间，运用文艺汇演、游园活动、书画、摄影展、送春联等活动形式迎接新春；在重阳

节期间，组织300多名社会爱心人士慰问平沙镇90岁以上老人……

通过开“明德讲堂”、“聆听幸福故事”全国最美家庭访谈等活动，丰富居民的文化生活。

大力整治城乡环境

平沙镇借助文明创建的契机，与建设美丽平沙三年计划相结合，提升山水空间和城区空间，优化田园空间，为推动城镇经济发展营造良好的环境。

平沙镇河长办2018年实施了2次全域河流清漂，清漂约110吨，出工约800人次，投入经费约22万元，采取清淤疏浚、强化保洁等措施，提高水体生态质量。

设计、提升平沙镇平东大道中央绿化带、外侧绿化带及行道树，全长6700米，总绿化面积约为77466平方米，现已完成工程量80%。

启动农贸市场环境整治专项行动，大力提升两个农贸市场及周边环境，全力整治占道经营、马路市场等情况，为居民打造环境良好的农贸商品购销场所。加强夜市摊点管理，规范夜市经营秩序，定期开展专项整治行动，整治效果显著。

如今，漫步平沙，目之所及，

是干净整洁的街道、井然的交通秩序，是活跃在街头巷尾传递文明新风的“红马甲”，还有一系列“中国范儿”的公益广告传递着热爱祖国、勤俭节约、敬老爱幼、互助友爱的正能量。

热心善举温暖人心

两年来，众多居民、志愿者起早贪黑清扫街道，顶着烈日冒着暴雨引导文明交通，广大商户遵守门前三包，推崇文明经营，全镇人民在各自的岗位上无私奉献、默默付出，让友善之花开遍平沙，让文明渗透在广大市民的精神中。

大海环社区居民方龙有不顾天寒地冻和自身安危勇救溺水老人，美平社区环境卫生主管李超明拾金不昧物归原主，前西社区党总支书记叶煜华强台风期间不顾自身安危怀抱百岁老人安全转移，两名市民奋勇营救悬在防盗网外的幼儿，综治队员韦坚强热心送受伤的孩子上医院……

一出出乐于助人、见义勇为、拾金不昧的善举，在平沙大地轮番上演，引领文明新风尚。

本报记者 康振华 通讯员 周妍 许香君

美丽健康产业加速聚集平沙

有望打造百亿元级产业集群

▶ 03

举报有奖

举报平沙镇“涉黑涉恶”线索者，平沙镇查实后将给予奖励。



平沙镇扫黑除恶办:0756-7751603
平沙镇纪委:0756-7758375
平沙派出所:0756-6316110
温泉派出所:0756-7722110